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QUITO 
ALCALDÍA 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ESPECIAL 
CONFORMADA CON EL FIN DE VIGILAR EL PROCESO DE ASIGNACIÓN DE 

CUPOS A LAS NUEVAS UNIDADES PARA LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE 
TAXI EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE QUITO 

20 DE ABRIL DE 2018 

Registro Asistencia — Inicio Sesión 
Nombres Presente 	i  i : Ausente 

Prof. Luisa Maldonado ..7 
Dra. Renata Moreno V 

Sra. Karen Sánchez V 

Ab . Mario Gua asamín V 
Sr. Marco Ponce V 

En el Distrito Metropolitano de Quito, a los veinte días del mes de abril del año dos mil 
dieciocho, en la sala de sesiones No. 2 de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 
de Quito, siendo las 14h45 se instalan en sesión extraordinaria, los concejales miembros de 
la comisión: Dra. Renata Moreno; Sr. Marco Ponce; y, Lic. Luisa Maldonado, quien preside 
la sesión. 

Se registra la asistencia de los siguientes funcionarios municipales: Faustino Gómez, 
Dayana Hidalgo, funcionarios del despacho de la Concejala Karen Sánchez; María Augusta 
León, funcionaria del despacho de la Concejala Renata Moreno; René Robalino y Marco 
Pazmiño, funcionarios del despacho del Concejal Marco Ponce; Dr. Gastón Velásquez y 
Abgs. Fernando Rojas y Juan Carlos Rivadeneira, Presidente y funcionarios de la Comisión 
Metropolitana de Lucha Contra la Corrupción — Quito Honesto, respectivamente; Dr. Juan 
Carlos Mancheno, funcionario de la Procuraduría Metropolitana; Crnel. Julio Puga, 
Rothman Romero y Pedro Abril, Director Metropolitano y funcionarios de la Agencia 
Metropolitana de Tránsito, respectivamente; Dres. Luis Carrera e Iván Martínez, 
funcionarios del despacho del Concejal Mario Guayasamín; Dra. Mónica Sandoval, 
funcionaria del despacho de la Concejala Luisa Maldonado. 

Secretaría constata que existe el quórum legal y reglamentario; da lectura al orden del día, 
el cual por ser esta una sesión extraordinaria, se procede directamente con su tratamiento. 

ORDEN DEL DÍA: 

1. ANÁLISIS DE LOS ÚLTIMOS ACONTECIMIENTOS RELACIONADOS CON 
EL PROCESO DE REGULARIZACIÓN DE LAS NUEVAS UNIDADES PARA 
LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE TAXI EN EL DISTRITO 
METROPOLITANO DE QUITO; Y, RESOLUCIÓN AL RESPECTO 
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Siendo las 14h47, ingresa a la sala de sesiones el Concejal Mario Guayasamín y la 
Concejala Karen Sánchez. 

CONCEJALA PROF. LUISA MALDONADO: Menciona que en relación a los hechos 
suscitados el día de ayer respecto de las acciones a cargo de la Fiscalía en lo referente a la 
detención con fines investigativos de los Concejales Eddy Sánchez y Sergio Garnica, 
menciona que se consideró necesario y prudente convocar a sesión de esta comisión con el 
fin de analizar el estado actual del proceso de regularización de taxis en el Distrito e 
informar a la ciudadanía al respecto, para lo cual concede el uso de la palabra a la Agencia 
Metropolitana de Tránsito. 

CRNEL. JULIO PUGA, DIRECTOR METROPOLITANO DE LA AMT: Menciona que la 
Agencia Metropolitana de Tránsito no está clara en lo que se refiere a la investigación que 
está haciendo la Fiscalía, toda vez que no se ha determinado el objeto o el delito por el cual 
se estaría realizando dicha investigación. Por otro lado señala que la AMT ha venido 
operando con normalidad, encontrándose actualmente dentro de los plazos establecidos 
para la verificación de documentos y poder seguir adelante con el proceso. 

Finalmente informa que la Agencia Metropolitana de Tránsito no ha recibido ninguna 
notificación de la investigación que está realizando. 

CONCEJALA RENATA MORENO: Agradece a la presidencia de la Comisión por la 
pronta convocatoria a la presente sesión de la Comisión. Considera sería importante dar a 
conocer por los canales personales e institucionales a la ciudadanía en general que el 
proceso de regularización de taxis en el Distrito se está desarrollando con total normalidad. 
Además considera importante que los concejales metropolitanos conozcan el trabajo que se 
ha venido desarrollando en el seno de esta Comisión en el marco de sus competencias. 

CONCEJAL MARIO GUAYASAMÍN: Menciona que es necesario revisar el proceso de 
regularización de taxis. Además considera pertinente este tema sea conocido en el pleno 
del Concejo Metropolitano. 

CONCEJAL MARCO PONCE: Manifiesta que hasta el momento no existe ninguna 
denuncia formal en contra del proceso de regularización de taxis en el Distrito, por lo que 
considera que el proceso se está llevando a cabo de manera idónea por lo cual debe 
continuar con su curso normal. 

CONCEJAL PROF. LUISA MALDONADO: Luego de escuchar todas las intervenciones 
de concejales y funcionarios, recogiendo las mociones planteadas a lo largo de la sesión, 
propone se adopten como resolución las siguientes: 

1. Solicitar al Alcalde Metropolitano convoque a una sesión extraordinaria de Concejo 
Metropolitano de Quito, con la finalidad de que la entidad encargada del proceso de 
asignación de cupos de las nuevas unidades para la prestación del servicio de taxi, 
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informe a la Corporación Edilicia sobre la situación actual en la que se encuentra 
dicho proceso. 

2. Manifestar al Dr. Carlos Baca Mancheno, Fiscal General del Estado, la predisposición 
de esta Comisión Especial a colaborar en los procesos de investigación relacionados 
con el ámbito de injerencia y competencias de esta, así como de proporcionar la 
información correspondiente, en el caso de ser requerida. 

3. Solicitar al Dr. Gianni Frixone, Procurador Metropolitano, remita para conocimiento 
de esta Comisión, un informe respecto de la situación en la que se encuentra la 
atención a los recursos presentados por las personas que están en el proceso de 
asignación de cupos de las nuevas unidades de taxis, que sean de competencia. 

4. Solicitar a la Agencia Metropolitana de Control de Transporte Terrestre, Tránsito y 
Seguridad Vial, que de manera inmediata, se revisen todos los escritos presentados 
por las y los Concejales Metropolitanos ante su autoridad, que tengan relación con el 
proceso de asignación de cupos a las nuevas unidades de taxis, de lo cual se deberá 
presentar un informe sobre el estado del trámite otorgado a los mismos ante la 
Comisión; y, en el caso de no haberse dado contestación, se lo haga de manera 
urgente. 

SECRETARÍA: Procede a tomar votación. 

Registro de Votación 
Integrante Comisión 	A favor 	En contra 	Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 1 
Dra. Renta Moreno 1 
Sra. Karen Sánchez 1 

Abg. Mario Guayasamín 1 
Sr. Marco Ponce 

TOTAL 
1 

O O 

La Comisión Especial conformada con el fin de vigilar el proceso de asignación de cupos a 
las nuevas unidades para la prestación del servicio de taxi en el Distrito Metropolitano de 
Quito, con el voto favorable de los concejales presentes aprueba las mociones. 

Siendo las 16h15, y una vez agotados todos los puntos del orden del día, la presidenta de 
la comisión, Lic. Luisa Maldonado, clausura la sesión. 
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Registro Asistencia — Finalización Sesión 
Nombres 	 Presente 	Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 
Dra. Renata Moreno 
Sra. Karen Sánchez 
Ab . Mario Gua asamín 
Sr. Marco Ponce 
TOTAL 
	

4 
	

1 

-J  14 
f 

aldonado 
Sión Espec Presi a e 

Prof. Luisa 
a Co reta 	eneral del Concejo 

Metropolitano de Quito 

o Cevallos 

Registro Asistencia — Resumen Sesión 
Nombres Presente 	Ausente 

Prof. Luisa Maldonado 
Dra. Renata Moreno 
Sra. Karen Sánchez 
	 V 

Ab:. Mario Gua asamín 
Sr. Marco Ponce 

TOTAL 5 	 0 

Firman para constancia de lo actuado la señora Presidenta de la Comisión y el señor 
Secretario General del Concejo Metropolitano de Quito. 
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